



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA  
U JUŽNOJ AFRICI  
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH  
CROATIAN COMMUNITY

**Sv. Mise kroz tjedan:**

Ponedjeljak	22. 09.	8:00	† Paškal Višić
Utorak	23. 09.	6:15	† Ivka Čelan
Srijeda	24. 09.	8:00	† Kate Dvorničić 1
Četvrtak	25. 09.	6:15	† Kate Dvorničić 2
Petak	26. 09.	7:45	† Kate Dvorničić 3
Subota	27. 09.	7:00	† Kate Dvorničić 4
		18:00	Po nakani FIS
Nedjelja	28. 09.	10:30	†† Zorka i Jozo Varvodić †† Johnny Burmaz, Slavko i Zora Domijan

*Nastavljamo s vjeronaukom za naše buduće prvopričesnike. Potičem roditelje da budu redoviti u dovođenju svoje djece na vjeronauk i nedjeljnu sv. misu*

*Danas započinjemo s vjeronaukom za naše krizmanike. Molim sve koji su rođeni 2001.g. i starije da se jave kako bismo što prije organizirali grupu.*

*Od 24. do 28. 09. u dvorani kraj katedrale u organizaciji Renew Africa održavat će se Life Expo. Teme su: Zemlja je dragocjen dar, pošuj je, Ljudski život i dostojanstvo, Građenje svijeta mira i pravde, Da li je siromaštvo zauvijek, Biti zajedno – sveopća kršćanska solidarnost, Zauzeti svoje mjesto u životu Zajednice. Više o tome na: <http://www.catholicjhb.org.za/renew-africa/>*

*U St Benedict's School 25. i 26. listopada održat će se prvi Kongres o misijama pod geslom: svaki je kršćanin misionar. Svaka župa bi na tom kongresu trebala imati 5 predstavnika. Ima li ih među nama?*

*Iduće nedjelje, tj. 28. 09. poslije nedjeljne sv. Mise imat ćemo ručak povodom blagdana našeg nebeskog zaštitnika sv. Jeronima. Svi ste pozvani i recite drugima o ovome.*

*Idući tjedan postaviti ćemo solarno grijanje na kuću koje će, nadamo se, bitno pojeftiniti račun za struju. Posao košta nešto preko R20000,00 pa ponizno molim za donacije. Hvala!*

*Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović, Omera Švorinića i Dušanku Barač.*

**25. NEDJELJA KROZ GODINU (A) 21. 09. 2014.**

*Pripjevni psalam: **BLIZU JE GOSPODIN SVIMA KOJI GA PRIZIVLJU!***

**MOJ ULOMAK SVIJETA**

Što znači vinograd? U isto vrijeme cjelinu i svaki dio cjeline. Označuje sav stvoreni svijet što ga je Bog stvorio za čovjeka – za svakoga čovjeka i za sve ljude. A u isto vrijeme vinograd označuje onaj djelić svijeta, onaj njegov ulomak – to jest određenu konkretnu dužnost svakog pojedinog konkretnog čovjeka. U tom smislu vinograd je u isto vrijeme u nama i izvan nas. Treba da ga obrađujemo: poboljšavajući svijet i – sami sebe.

**DENAR ŽIVOTA**

Onaj denar jest život vječni. U vječnom životu svi će biti jednaki... Taj život neće jednomu biti duži, drugomu kraći jer će svima biti jednako vječan. Ondje će drugačije biti nagrađena bračna čistoća, drugačije djevičanska neporočnost; drugačiji će biti plod dobre djelatnosti, a drugačiji strpljiva trpljenja. No što se tiče vječnosti, neće jedan živjeti duže od drugoga: svi će živjeti bez kraja, svatko u svom stupnju slave, a denar je život vječni.

**NAJVAŽNIJI POSAO SVAKODNEVICE**

„Što si jučer učinio?“ - upitaše Putnika. „Slavio sam Boga“ – odgovori on. „Ašto danas činiš“ – upitaše ga. „Slavim Boga“ – odgovori. „No dobro, kaži nam što ćeš sutra činiti?“ – „Slavit ću Boga“ – glasio je odgovor. Shvativši da će na to pitanje čuti isti odgovor, upitaše ga: „Zašto nam uporno odbijaš reći čime se točno baviš te uvijek odgovaraš istim riječima?“ Tada im Putnik reče: „Biste li uistinu imali vremena i strpljivosti slušati me o pojedinačnim poslovima koje sam činio, koje činim i koje ću činiti? Nije li stoga pravo da vam u pogledu onoga što činim ne priopćavam ono pojedinačno i drugotno nego ono što je prvotno i najvažnije?“

**U STRAHU**

Da li je istina, Gospodine, da pred tobom neću biti prikraćen? Pa ni onda ako dođem u posljednji sat, obješena nosa i žalostan, jer nisam uspio – hoćeš li mi i tada dati denar“ Daleko sam još od toga da to shvatim, Gospodine! Prevelikodušno je to za moje usko srce.